Camp Fantastic Network Evaluation (Campers)

SurveyMonkey

Q1 How would you rate the overall facility? (lodging, 4-H meals,

and general facility)

Answered: 30  Skipped: 0

Average
Not So Good
Bad
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%
Answer Choices Responses
Great! 60.00%
Good 30.00%
Average 10.00%
Not So Good 0.00%
Bad 0.00%
TOTAL

179
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Q2 How would you rate our evening meals?

Answered: 30  Skipped: 0

Good
Average
Not So Good

Bad

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses
Great! 50.00% 15
Good 43.33% 13
Average 6.67% 2
Not So Good 0.00% 0
Bad 0.00% 0
TOTAL 30
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Q3 How effective were our evening programs?

Answered: 29  Skipped: 1
Sunday Night's

"Family...

Monday's Fear
Factor Fair

Tuesday's
Olympics Night

Wednesday Farm
Day

Thursday's
"Camp's Got...

Friday's
Awards Banqu...

(o] 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2
Great! Good Average Not So Bad Total Weighted
Good Average

Sunday Night's "Family Channel" Get- 67.86% 21.43% 7.14% 3.57% 0.00%
Acquainted Activities 19 6 2 1 0 28 1.46

Monday's Fear Factor Fair 44.83% 44.83% 6.90% 3.45%  0.00%
13 13 2 1 0 29 1.69

Tuesday's Olympics Night 48.28% @ 34.48% 10.34% 6.90%  0.00%
14 10 3 2 0 29 1.76

Wednesday Farm Day 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% | 0.00%
28 0 0 0 0 28 1.00

Thursday's "Camp's Got Talent" Show 75.86% @ 17.24% 6.90% 0.00% 0.00%
22 5 2 0 0 29 1.31

Friday's Awards Banquet & After Party Dance 68.97%  20.69% 10.34% 0.00%  0.00%
20 6 3 0 0 29 1.41
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Q4 If you could add or change an evening program, what would it
be? (Remember to incorporate any outside groups if they are
traditionally part of the experience.)
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Q5 Rate the classes you attended:

Answered: 26  Skipped: 4

Class Period 1

Class Period 2

Class Period 3

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2
Great! Good Average Not So Good Bad Total Weighted Average

Class Period 1 80.77% 19.23% 0.00% 0.00% 0.00%

21 5 0 (o] 0 26 1.19
Class Period 2 84.62% 7.69% 7.69% 0.00% 0.00%

22 2 2 (o] 0 26 1.23
Class Period 3 80.77% 11.54% 3.85% 3.85% 0.00%

21 3 1 1 0 26 1.31
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Q6 Comments on rec time, pool time, Fishing Derby, the Hot Spot,
or other activities not previously mentioned:
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Q7 The med staff is an integral part of our camp experience.
Please rate your interactions with the med staff and, if
applicable, provide any suggestions you have for improvement:

719
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Q8 Please rate your room counselor(s):

Answered: 27  Skipped: 3

Great!

Pretty Good

Okay

Not so Good

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices Responses

Great! 77.78% 21
Pretty Good 18.52% 5
Okay 3.70% 1
Not so Good 0.00% Y
TOTAL 27

8/9



Camp Fantastic Network Evaluation (Campers) SurveyMonkey

Q9 Any additional thoughts or questions? (If you'd like us to
follow-up with you, please include contact info.)
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